11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 20.12.2009 17:13:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 20.12.2009 17:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183650/answer/183651




1. Oa, TaKkoe MOXKEeT OHITE.

2. CremyeT MpOBECTH MTOBTOPHEBIN OCMOTP U ITOBTOPHOE YIBTPA3BYKOBOE MCCIenoBaHue. Ecu Ssuuko
He OymeT HalifleHOo, TOTa IT0Ka3aHa AMAarHOCTHYeCcKas JIallapoCKOIus.



